

## 要华伟列席旁听临汾公司党委理论学习中心组学习

汾西矿业讯 8月19日,集团公司党委书记、董事长要华伟,总法律顾问丁志强列席旁听临汾公司党委理论学习中心组学习,并对该公司理论学习中心组的学习教育和学习质量提出要求。

临汾公司党委中心组全体成员集体学习了《习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话》和《林武书记在“中国这十年·山西”主题新闻发布会上答记者问》,该公司党委理论学习中心组成员结合学习内

容进行交流研讨。

要华伟要求,临汾公司一是要进一步规范党委理论学习中心组学习制度,提高学习质量,党员领导干部要全面学、系统学,学深悟透,用理论指导工作,提高工作能力与水平。二是要以政治理论学习为根,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,通过学习提升自己,坚持道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,运用理论武装头脑,与中央保持高度一致,提高判断力、领悟力、执行力。三是要理论联系实际,学以致用。要将理论学习与工作实际结合起来,坚持党的领导,加强党的建设,坚持“党的一切工作到支部”,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,健全组织,积极行动,工作提档加速,推进六个样板建设,为企业全方位高质量发展作出积极贡献。

(南晓丽 郭斌)

## 要华伟到临汾公司 瑞泰公司调研督导



图为要华伟在临汾公司金辛达煤业综采工作面现场调研。

汾西矿业讯 8月19日,集团公司党委书记、董事长要华伟到临汾公司调研督导工作,总法律顾问丁志强及相关部门负责人陪同调研。

要华伟一行深入临汾公司金辛达煤业井下203综采工作面,了解了隐患排查治理、综采智能化工作面运行、安全标准化建设、单产单进水平、搬家倒面经验、生产效率和效益、职工收入等情况,重点对综采智能化工作面运行情况进行了详细了解。要华伟还深入金辛达选煤厂,详细了解该选煤厂主要洗选系统、智能化运行、人员配置、清洁生产管理、效率效益等情况。

现场办公会上,要华伟听取了临汾公司关于煤炭产业、非煤产业基本情况,主要指标完成情况,当前存在的困难和问题以及下一步发展规划等内容的工作汇报,并就当前亟需解决的问

题,提出解决办法和指导性意见。

要华伟指出,临汾公司资源储量大,人员素质高,在生产组织、安全管控、技术装备、经营管理、主要生产指标等方面都达到了行业先进水平,是汾西矿业发展态势好、后劲足的区域公司。

要华伟强调,临汾公司要认真贯彻会议精神,理解核心要义。要切实贯彻落实好山西焦煤2022年下半年工作会精神,明确山西焦煤“三年并作两年走,九年目标七年完”战略任务,在新形势下,必须倍加努力,工作加速提档,跑出“加速度”,应对新变化,争当示范样板。要聚焦主业,坚定发展。临汾公司要发挥资源储量优势,打造千万吨智能化煤炭基地,要坚定信心信念,明确目标,核增产能,内部对标,基建提速,高标准创建

品牌,争创管理一流、工艺一流、技术先进标杆企业。要严管安全、守住底线。要深刻汲取顶板涉险事故教训,加强重大灾害防治、水害治理、胶轮车运输管理等工作,重点加强职工行为规范管理,降低事故发生率。要强力推进精益化管理。要将精益化管理贯穿生产经营全过程,改善管理、节能降耗、降本增效、提质创效。要积极深化改革,激发活力。要拟定改革发展方案,盘活资产。要本着为企业担当,为职工负责的态度,合理安排富余人员,尽最大努力调动职工积极性、主动性,保稳定、促发展。要严肃纪律,夯实作风。全体干部和管理人员要树立规矩意识、纪律意识,依法依规开展工作。要提高认识、担当作为、提升能力,敢干事、干成事。要严格执行《汾西矿业集团加强作风建设十项规定》,严于律己、当好表率,聚焦问题、解决问题,推进各项工作有序开展。

(晓丽 晓刚 向辉 郭斌 建杰)

又讯 8月21日,集团公司党委书记、董事长要华伟到瑞泰公司正中煤业调研督导工作。

要华伟深入到正中煤业井下二采区轨道巷、回风巷、清撒煤斜巷工作面,实地了解察看井下主辅助运输系统、工作面标准化建设、顶板管理、水害防治、“一通三防”、机电运输管理等工作开展情况。

调研会上,要华伟听取了瑞泰公司和正中煤业的工作汇报,他要求,一要加强党建统领,落实全面从严治党主体责任。要加强基层党支部建设,一名党员一面旗帜,树立党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用。严肃干部作风,全面落实中央八项规定

精神和汾西矿业加强作风建设“十项规定”,确保廉洁从业,领导干部要在知行合一中担当作为、真抓实干。二要认真贯彻落实山西焦煤2022年下半年工作会精神。要明确山西焦煤“三年并作两年走,九年目标七年完”的战略任务,加倍努力,工作加速提档,跑出“加速度”。三要抓好安全,严管安全。就近期下发的《汾西矿业集团公司行为治理实施方案》要深抓细研,理解核心要义,针对正中煤业实际开展专题研究,采取强有力的具体举措落实到位。要实现标准化动态达标,夯实基础管理,强化现场培训,实现标准一次成巷。要做好灾害控制,加强瓦斯、水害治理和运输管理等工作,优化完善“一坡三挡”设施,强制淘汰调度绞车,提升安全管理水平,深刻汲取顶板事故教训,严格执行“敲帮问顶”制度。四要扎实开展管理提升行动。对标临汾公司金辛达煤业,学习、借鉴先进经验和做法,找差距、补短板,逐步提升矿井的管理水平,使职工获得幸福感、归属感和荣誉感。五要产业素质稳步提升。要对装备进行升级改造、巷道设计优化,在精采、细采、单进水平提升上下功夫,实现可持续达产达效。六要加强精益化管理。要深刻理解精益化核心要义,将精益化管理贯穿生产经营全过程,真正达到节能降耗、降本增效、提质创效。

要华伟强调,瑞泰公司煤矿机械制造项目要进行可行性研究,积极盘活资产,从长远眼光看待发展问题。正太煤业要制定可行性实施方案,积极推进开工建设的相关事宜。瑞泰公司要积极主动作为,全力扭亏脱困。

(吴乐 唐菲菲 宋恩鹏 张晓峰)

## 集团公司首届基层党支部书记比武进行第三阶段实操决赛

汾西矿业讯 8月18日,集团公司党委首届基层党支部书记比武第三阶段实操决赛在汾西矿业党校举行。党委常委、董事王晋峰到决赛现场观摩比赛。

集团公司党委创新比武形式,全方位、多维度开展党支部书记技术比武工作,打造岗位练兵新高地。历时两个月,集团公司党委组织人事部搭建支部书记技能竞赛舞台,经过矿(厂)初步筛选,149名党支部书记参加第一阶段机考,前50名选手进入第二阶段的笔试,最终前20名选手进入到第三阶段的实操决赛。

第三阶段的实操决赛采用“沉浸式”现场情景模拟,要求选手围绕党支部换届选举、发

展党员、组织生活会、民主评议党员等日常工作内容,模拟展示工作流程。决赛现场,选手们根据所抽题目,认真准备,沉着应考,对答如流,展现了基层党支部书记过硬的业务素质和综合能力。

集团公司党委旨在通过比武营造“比业务、学技术、赶先进”的良好氛围,将各基层党支部建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,着力打造一支素质过硬的基层党支部书记队伍,为集团在加速推动世界一流炼焦煤企业,争做示范样板建设中提供坚强的组织保障。

(朱志梅 李益贤 李琛)

汾西矿业讯 8月18日,山西省应急管理厅执法处处长郭利峰带领调研组,到高阳煤矿选煤厂就“氧化煤”洗选工艺进行专题研讨。集团公司董事、总工程师王永安出席会议。

在听取了高阳煤矿选煤厂生产工艺和流程,以及近期工作情况的汇报后,调研组希望,高阳煤矿要进一步优化调整“氧化煤”洗选工艺,并将智能筛选作为提质增效的目标和发展方向,积极引进新技术、新设备,持续推进智能

化改造。

针对高阳煤矿目前洗选现状,王永安要求,高阳煤矿选煤厂要积极推进“氧化煤”洗选工艺,从实际需求出发,科学规划,在确保精煤质量和洗选系统稳定运行的同时,努力提高浮选尾矿灰分。同时要在现有基础上,进一步与科研院所加强交流合作,研究制定切实可行的“氧化煤”洗选处理工艺,确保各项产品指标达到最优值。

(武贝贝 乔洁)

## 省应急管理厅专题研讨高阳煤矿选煤厂“氧化煤”洗选工艺